
 CDوAB، BC يپاره خط ها ABCD در خط شکسته .1

مماس اند.  Oبه مرکز  يره ايبرابرند وبر دا

 Oنقطه   ،BCره با ين دايد نقطه تماس ايثابت کن

 4ک امتداد هستند.) يدر  BD وACو محل تقاطع 

 از(يامت

 aن عدد را پس از يمفروض است. هم a>1ح يعدد صح .2

 2aضرب د که ميبه دست آی  -bم تا عدد يسينو يم

2a است. مقدار

b
ممکن  ي)تمام جواب ها د.يابيرا ب 

وجود  يگريد جواب ديد و ثابت کنيرا ارائه ده

 از(يامت 4ندارد(. )

است. طول  2004محدب برابر با  يک چهار ضلعيط يمح .3

تواند  يگر ميا قطر دياست. آ 1001از قطرها  يکي

داشته  1001ا ي 1،2از اعداد  يکيبرابر با  يطول

 از(يامت4باشد؟ ) 

 .ر استيشامل جملات ز a3,a2,a1a,4…, يتصاعد حساب .4
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1 aaa ,, 

ح وجود يفقط اعداد صح ن تصاعديد در ايثابت کن

 دندار

م اگر ينام يه ميرا همسا ي.  دو عدد ده رقم5         

مثال دو عدد  يبرا ک رقم متفاوت باشند.يتنها در 

ه هستند . چند عدد ده يهمسا 1234507890و 1234567890

 5) ه نباشند.يتوان نوشت که دو به دو همسا يم يرقم

 از(يامت
 


